



परलोक गमन के समय पैसा नहीं पूर्य काम आता है।
At the life of departure for next world not money but virtuous acts of use.
आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज

दैनिक विश्व परिवार

● अंक : 124 ● वर्ष : 12 ● रायपुर, बुधवार 30 अक्टूबर 2024 ● पृष्ठ : 08 ● मूल्य : 3 रूपए ● संस्थापक : कीर्तिशेष- श्री कैलाश चन्द्र जैन

प्रधानमंत्री मोदी ने 200 करोड़ रुपए की लागत से निर्मित सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल बिलासपुर का किया वर्चुअल लोकार्पण



रायपुर (विश्व परिवार)। सेवा से समृद्धि और सुशासन की संकल्पना के साथ आगे बढ़ते हुए प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने आज धनवंतरी जयंती और नौवें आयुर्वेद दिवस के अवसर पर बिलासपुर (कोना) में 200 करोड़ की लागत से निर्मित सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल का वर्चुअल लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल कोनी में आयोजित लोकार्पण समारोह में मुख्य अतिथि थे। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने नई दिल्ली में आयोजित समारोह में वर्चुअल रूप से देश के विभिन्न स्थानों में 12 हजार 850 करोड़ रूपए से अधिक लागत की अनेक स्वास्थ्य परियोजनाओं का शुभारंभ और शिलान्यास किया, जिनमें छत्तीसगढ़ के बिलासपुर (कोनी) का सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल का लोकार्पण और रायपुर में बनने वाले 100 बिस्तारों वाले केंद्रीय योग और प्राकृतिक चिकित्सा अनुसंधान संस्थान (CRINY) का शिलान्यास शामिल है। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने कहा कि देश के लोग जितना ज्यादा स्वस्थ रहेंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी। कार्यक्रम में उपमुख्यमंत्री श्री अरूण साव उपस्थित थे। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने इस अवसर पर देशवासियों को धनतेरस और भगवान धनवंतरी जयंती की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि धनतेरस के दिन सौभाग्य और स्वास्थ्य का यह उत्सव सिर्फ एक संयोग नहीं है, यह स्वास्थ्य और समृद्धि का उत्सव है। देश के लोग जितना

- लोग जितना ज्यादा स्वस्थ रहेंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी : पीएम मोदी
- धनवंतरी दिवस पर प्रधानमंत्री ने देशवासियों को 12 हजार करोड़ रुपए से अधिक लागत की विभिन्न स्वास्थ्य परियोजनाओं की दी सौगात
- सिम्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल बिलासपुर से बिलासपुर और सरगुजा संभाग के लोगों को मिलेगी स्वास्थ्य सुविधाएं : सीएम साय

ज्यादा स्वस्थ रहेंगे, देश की प्रगति उतनी ही तेजी से होगी। पूरी दुनिया के लोग योग और पंचकर्म के लिए भारत आते हैं, आने वाले समय में इनकी संख्या और बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि भारत सरकार स्वास्थ्य के क्षेत्र में संवेदनशीलता के साथ काम कर रही है। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि आज धनवंतरी और नौवां आयुर्वेद दिवस है। इस अवसर पर देश के प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने स्वास्थ्य के क्षेत्र में न्यायधानी बिलासपुर को एक बड़ी सौगात दी है। बिलासपुर स्थित मर्स्टी सुपर स्पेशलिटी अस्पताल अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसज्जित है। अस्पताल से न केवल बिलासपुर के आसपास के ग्रामीणों को इलाज की बेहतर सुविधा मिलेगी बल्कि सरगुजा संभाग के भी मरीजों को बेहतर इलाज के लिए अब दूर नहीं जाना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार

छ.ग. राज्योंत्सव में उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ एवं मुख्यमंत्री मोहन यादव होंगे शामिल

रायपुर (विसं)। छत्तीसगढ़ राज्य स्थापना के उपलक्ष्य में नवा रायपुर में 4 से 6 नवंबर तक राज्योंत्सव का भव्य आयोजन किया जाएगा। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने जानकारी दी कि इस वर्ष राज्योंत्सव के उद्घाटन समारोह में मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव मुख्य अतिथि होंगे, जबकि अलंकरण समारोह में उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की उपस्थिति रहेगी। इस अवसर पर प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वालों को सम्मानित किया जाएगा।

मोदी सरकार का बड़ा तोहफा, अब 70 साल से अधिक उम्र के सभी बुजुर्गों को मिलेगा मुफ्त इलाज

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को आयुष्मान योजना में एक महत्वपूर्ण बदलाव करते हुए 70 साल से अधिक उम्र के सभी बुजुर्गों को इस योजना के तहत मुफ्त इलाज की सुविधा देने की घोषणा की। इस योजना के तहत अब बुजुर्गों को प्रति वर्ष 5 लाख रुपये तक का मुफ्त इलाज मिलेगा। दिल्ली में आयोजित एक कार्यक्रम में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आयुष्मान वय वंदन कार्ड बुजुर्ग लाभार्थियों को सौंपकर इस योजना की शुरुआत की। इस दौरान उन्होंने कहा कि यह फैसला देश के करीब 4.5 करोड़ परिवारों



के 6 करोड़ से ज्यादा बुजुर्गों के लिए लाभकारी साबित होगा। 70 साल से अधिक उम्र के सभी बुजुर्ग इस योजना के पात्र होंगे। इस योजना में आय सीमा का कोई प्रतिबंध नहीं होगा। लाभार्थियों को प्रति वर्ष 5 लाख रुपये तक का मुफ्त इलाज मिलेगा। लाभार्थियों को अलग से आयुष्मान वय वंदन कार्ड प्रदान किया जाएगा। अन्य सरकारी योजनाओं, केंद्रीय कर्मचारियों की हेल्थ योजना, प्राइवेट हेल्थ इंश्योरेंस योजनाओं और ईएसआई स्कीम का लाभ लेने वाले बुजुर्ग भी इस योजना का लाभ ले सकते हैं।

जनसम्पर्क आयुक्त डॉ. रवि मित्तल ने विभागीय अधिकारियों से काम-काज की जानकारी ली



रायपुर (विश्व परिवार)। जनसम्पर्क संचालनालय के नव पदस्थ आयुक्त डॉ. रवि मित्तल ने आज यहां छत्तीसगढ़ संवाद के सभा कक्ष में जनसम्पर्क संचालनालय एवं संवाद के अधिकारियों को बैठक लेकर विभिन्न शाखाओं के प्रभारी अधिकारियों से विभागीय कार्यकलापों की जानकारी ली। उन्होंने अधिकारियों से परिचय प्राप्त किया। उन्होंने अधिकारियों से शासन की योजनाओं के बेहतर प्रचार-प्रसार के लिए आवश्यक निर्देश दिए। इस अवसर पर संचालक जनसम्पर्क अजय कुमार अग्रवाल, अपर संचालक जे.एल.दरिया, उमेश मिश्रा, संजिव तिवारी, आलोक देव, हर्षा पौराणिक एवं संतोष मौर्य सहित संचालनालय के संयुक्त संचालक, उप संचालक, सहायक संचालक सहित संचालनालय एवं संवाद के अधिकारी मौजूद थे।

स्थापना 1959 **जय व्यापार** **पंजीयन क्र. 59**

छत्तीसगढ़ चैम्बर ऑफ कामर्स एण्ड इंडस्ट्रीज, रायपुर
दीपावली मिलन समारोह

दिनांक 01 नवंबर 2024, शुक्रवार
समय प्रातः 11 से 1 बजे तक...

स्थान: चौ. देवीलाल व्यापार उद्योग भवन, द्वितीय तल, बाम्बे मार्केट, रायपुर (छ.ग.)
आपकी उपस्थिति सादर प्रार्थनीय है।

अमर पाटवानी अजय भसीन उत्तम गोलछा
प्रदेश अध्यक्ष प्रदेश महामंत्री प्रदेश कोषाध्यक्ष

चेयरमैन - यू. एन. अग्रवाल प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष- राजेन्द्र जग्गी,
विक्रम सिंह देव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल
प्रदेश कार्यकारी महामंत्री- कपिल दोशी, विकास आहूजा
एवं समस्त पदाधिकारीगण...

एनटीपीसी नवा रायपुर में सतर्कता जागरूकता सप्ताह-2024 का शुभारंभ



नवा रायपुर (विश्व परिवार)। एनटीपीसी नवा रायपुर में 29 अक्टूबर, 2024 को सतर्कता जागरूकता सप्ताह (28 अक्टूबर से 03 नवंबर, 2024) का शुभारंभ सत्यनिष्ठा शपथ दिलाने और सतर्कता जागरूकता कार्यशाला के आयोजन के साथ हुआ। श्री यूएच गोखे, ईडी (यूएसएससी) और श्री एसके घोष, ईडी-ओएस ने सभी कर्मचारियों को क्रमशः हिंदी और अंग्रेजी में

सत्यनिष्ठा शपथ दिलाई। इससे पहले, श्री कुंदन राठौड़, एजीएम (सतर्कता) ने सतर्कता सप्ताह के महत्व और एनटीपीसी में सत्यनिष्ठा बनाए रखने के लिए अपनाई जाने वाली प्रणालियों पर बात की। बाद में, कर्मचारियों के लिए एक सतर्कता जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई, जिसमें मुख्य अतिथि श्री अमरेश कुमार मिश्रा, आईपीएस, ईओडब्ल्यू (आर्थिक अपराध शाखा) और एसीबी

(भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो), छत्तीसगढ़ सरकार के प्रमुख ने सत्यनिष्ठा और निवारक सतर्कता की संस्कृति को बढ़ावा देने पर बात की और प्रणाली, संस्कृति और जवाबदेही के महत्व को रेखांकित किया। सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान कर्मचारियों और उनके जीवनसाथियों के लिए निबंध लेखन प्रतियोगिता जैसे कार्यक्रमों की योजना बनाई गई है।

एनएमडीसी ने सत्यनिष्ठा और नैतिक आचरण पर आधारित भविष्य का संकल्प लेते हुए सतर्कता जागरूकता सप्ताह मनाया

हैदराबाद (विश्व परिवार)। भारत के सबसे बड़े लौह अयस्क उत्पादक एनएमडीसी लिमिटेड ने इस वर्ष की थीम, सत्यनिष्ठा की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि के साथ सरिखित करते हुए सत्यनिष्ठा, पारदर्शिता और नैतिक प्रथाओं के लिए एक नई प्रतिबद्धता के साथ सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2024 मनाया शुरू किया। कार्यक्रम की शुरुआत एनएमडीसी के सीएमडी (अतिरिक्त प्रभार) श्री अमितभूष मुखर्जी द्वारा हैदराबाद में एनएमडीसी मुख्यालय में सत्यनिष्ठा शपथ दिलाने के साथ हुई। उनके साथ श्री विनय कुमार, निदेशक (तकनीकी) और (कार्मिक, अतिरिक्त प्रभार), एनएमडीसी और श्री बी. विश्वनाथ, मुख्य सतर्कता अधिकारी, एनएमडीसी, वरिष्ठ प्रबंधन और कर्मचारी शामिल हुए, जिन्होंने इस समारोह में सक्रिय रूप से भाग लिया। इसके साथ ही, एनएमडीसी के परियोजना स्थलों/पत्रा, दोगिमलै, बचेली, किर्न्दुल, जगदलपुर, नगरनार और अन्य क्षेत्रीय कार्यालयों में भी पारदर्शिता और जवाबदेही की कंपनी-व्यापी संस्कृति को मजबूत बनाते हुए सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा ली गई। प्रतिज्ञा के दौरान, भारत के माननीय राष्ट्रपति, भारत के माननीय उपराष्ट्रपति, भारत के माननीय प्रधान मंत्री और केंद्रीय सतर्कता आयोग (सीबीसी) के संदेशों को दोहराया गया, जिसमें



सार्वजनिक सेवा में सत्यनिष्ठा के महत्वपूर्ण महत्व पर प्रकाश डाला गया। 16 अगस्त से 15 नवंबर, 2024 तक चलने वाले तीन महीने के अभियान के हिस्से के रूप में, एनएमडीसी ने संगठन के भीतर और बाहर नैतिक प्रथाओं को विकसित करने के लिए अनेक कार्यक्रम प्रारम्भ किए हैं। अभियान में कर्मचारियों के लिए विशेष प्रशिक्षण सत्र शामिल हैं, जो नैतिक शासन, खरीद प्रक्रियाओं, सीडीए नियमों और निवारक सतर्कता के महत्व पर ध्यान केंद्रित करते हैं, और परिचालन के प्रत्येक स्तर पर पारदर्शिता और जिम्मेदारी सुनिश्चित करते हैं। इस अभियान का मुख्य आकर्षण एनएमडीसी की समुदाय तक पहुंच के लिए है। कंपनी ने हैदराबाद, बैलाडिला, जगदलपुर, नगरनार, पत्रा और दोगिमलै में 28 से अधिक स्कूलों और कॉलेजों में सतर्कता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए हैं, जिसमें 1, 800 से अधिक छात्रों को शामिल किया गया है। अकेले हैदराबाद में, पाँच स्कूलों और चार कॉलेजों के 1, 000 से अधिक छात्रों ने निबंध लेखन,

पोस्टर मेकिंग और भाषण प्रतियोगिताओं में सक्रिय रूप से भाग लिया। छात्रों के प्रयासों को सराहने और प्रोत्साहित करने के लिए, एनएमडीसी मुख्यालय में उद्घाटन समारोह में इन प्रतियोगिताओं के विजेताओं के लिए एक पुरस्कार वितरण समारोह रखा गया, जो युवाओं के बीच सत्यनिष्ठा और ईमानदारी जैसे नैतिक मूल्यों के पोषण के लिए एनएमडीसी को प्रतिबद्धता को रेखांकित करता है। इस अवसर पर बोलते हुए, एनएमडीसी के सीएमडी (अतिरिक्त प्रभार) श्री अमितभूष मुखर्जी ने कहा, एनएमडीसी न केवल संगठन के भीतर बल्कि उन समुदायों में भी पारदर्शिता की संस्कृति को बढ़ावा देने के अपने मिशन में प्रतिबद्ध है, जिनकी हम सेवा करते हैं। छात्रों के साथ जुड़कर और जागरूकता बढ़ाकर, हम नैतिक आचरण और जिम्मेदार प्रथाओं पर आधारित भविष्य की नींव रख रहे हैं। हमारे सामूहिक प्रयासों का उद्देश्य भ्रष्टाचार मुक्त भारत के विजन को साकार करना है, जहां पारदर्शिता और जवाबदेही राष्ट्रीय समृद्धि के स्तंभ बनें। पूरे सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान, एनएमडीसी परिचालन के सभी स्तरों पर पारदर्शिता, सत्यनिष्ठा और नैतिक प्रथाओं के बारे में जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करेगा।

दीप पर्व पर सभी प्रदेशवासियों को बहुत-बहुत बधाई और शुभकामनाएं...

मां महालक्ष्मी की कृपा से हमारा छत्तीसगढ़ प्रदेश धन- धान्य और सुख-संपदा से परिपूर्ण रहे।
गांवों से लेकर शहरों तक हर क्षेत्र में विकास और समृद्धि की रोशनी हो।
माताओं- बहनों की हथेली हमेशा धन-धान्य से परिपूर्ण रहे।
खेतों में समृद्धि की फसल लहराए और किसानों के भंडार हमेशा अन्न से भरे रहें।
बच्चे- युवा सुनहरे भविष्य की ओर अग्रसर हों और उनके सपने साकार हों।
सभी के जीवन में सुख- संपन्नता आए और तरक्की का प्रकाश हो।
समृद्धि की मुस्कान सभी के चेहरों पर खिले, आपसी प्रेम और भाईचारा हो।
इन शुभकामनाओं के साथ एक विनम्र अपील भी है कि दीपावली के मौके पर स्थानीय कुम्हारों के हाथों से बने मिट्टी के दीपों से अपने घर सजाएं और त्यौहारों में स्थानीय उत्पादकों से खरीदी कर उनकी भी दीपावली को खुशियों से रोशन कर दें...

पुनः शुभकामनाओं सहित विष्णु देव साय मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

f ChhattisgarhCMO X ChhattisgarhCMO @ ChhattisgarhCMO ● ChhattisgarhCMO
DPRChhattisgarh X DPRChhattisgarh www.dprcg.gov.in

4101जगदलपुर
अमराजगदलपुर

एनएमडीसी, बचेली में सतर्कता जागरूकता सप्ताह प्रारंभ



बचेली (विश्व परिवार)। एनएमडीसी, बचेली में सतर्कता जागरूकता सप्ताह का प्रारंभ 28.10.2024 को हुआ। जिसके तहत एनएमडीसी के प्रशासनिक भवन प्रांगण में और विभिन्न कार्यस्थलों पर कर्मचारियों, अधिकारियों एवं ठेका श्रमिकों को सत्यनिष्ठा प्रतिज्ञा दिलाई गई। हर वर्ष की भांति इस वर्ष सतर्कता जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से इस वर्ष की विषय वस्तु केन्द्रीय सतर्कता आयोग द्वारा सत्यनिष्ठा की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि घोषित की गई है। इस बार यह

सप्ताह 28.10.2024 से 03.11.2024 तक मनाया जा रहा है। इसमें विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें कर्मचारी, शिक्षकगण, अपोलो स्टाफ, सीआईएसएफ और बच्चे प्रतिभागी के रूप में सम्मिलित होंगे। इस बार केन्द्रीय सतर्कता आयोग के द्वारा सभी नागरिकों को ई-प्लेज लेने के लिए आह्वान किया गया जिसमें सभी नागरिक <https://pledge.cvc.nic.in> वेब साइट में जाकर ई-प्लेज ले सकते हैं और ई-प्लेज लेने का प्रमाण-पत्र डाउनलोड कर सकते हैं।

सफाई मित्रो संग दीपावली उत्सव



रायपुर (विश्व परिवार)। शंकर नगर वाई-30 के पार्षद श्रीमती सुमन राम प्रजापति ने बताया कि दीपावली के अवसर पर प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी सफाई मित्रो को मिठाई, पटाखे, वस्त्र, एवं आवश्यक खाद्य सामग्री प्रदान की गई। इस अवसर पर रायपुर उत्तर विधायक श्री पुरन्दर मिश्रा जी, पूर्व राज्य मंत्री भाजपा वरिष्ठ नेता श्री छगन लाल मुंडड़ा जी, पूर्व सभापति प्रफुल्ल विश्वकर्मा जी, जी ने सर्वप्रथम श्रधेय अटल जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया, विधायक पुरन्दर

मिश्रा जी एवं छगन लाल मुंडड़ा जी ने सभी को सम्बोधित किया दीपावली की शुभकामनाये दी। कार्यक्रम में जिला कार्य समिति सदस्य टिकेंद्र वर्मा जी, मंडल अध्यक्ष अनूप खेलकर जी, सुजाता महापात्र जी, भरत रामानी जी, पीयूष बरडिया जी, विवेक अग्रवाल जी, ठाकुर जी, सुनीता वंजारी जी, प्रदीप जी, राम तांडी जी, महेंद्र धनकर जी, भारती यादव जी, आशु अग्रवाल जी, ऋत्वि बरडिया जी, सहित वार्ड के नागरिक गण एवं बड़ी संख्या में सफाई मित्र उपस्थित हुए।

रोजगार मेला में प्रधानमंत्री मोदी द्वारा 51 हजार से अधिक अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान



भिलाई में डाक विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में 228 अभ्यर्थियों को दिया गया नियुक्ति पत्र

रायपुर (विश्व परिवार)। रोजगार मेला के तहत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा सरकारी नौकरी में चयनित 51 हजार से अधिक अभ्यर्थियों को आज नियुक्ति पत्रों का वितरण किया। छत्तीसगढ़ डू धिलाई में डाक विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में 228 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान किये गये। देशभर में 40 जगहों पर इस रोजगार मेले का आयोजन किया गया था। यह युवाओं को राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए सार्थक अवसर प्रदान करके उन्हें सशक्त बनाएगा। भिलाई में आयोजित कार्यक्रम में डाक विभाग अधिकारी, बीएसपी अधिकारी, दुर्ग शहर विधायक गजेंद्र यादव, ग्रामीण विधायक ललित चंद्राकर समेत बड़ी संख्या में नियुक्त अभ्यर्थी हैं मौजूद थे।

औद्योगिक सुरक्षा बल, रेल्वे, सीमा सुरक्षा बल, गुरु घासीदास विश्वविद्यालय, भारतीय खाद्य महामंडल, भिलाई इस्पात प्रकल्प और भारतीय सूचना प्रौद्योगिक जैसे संस्थानों में कुल 228 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र सौंपा गया। इस समय दुर्ग के विधायक श्री ललित चंद्राकर और गजेंद्र यादव तथा मुख्य पोस्ट मास्टर जनरल श्रीमती वीणा आर श्रीनिवासन, निदेशक डाक सेवा दिनेश कुमार मिस्त्री उपस्थित थे। नवनि्युक्त भर्तियों को द्वहृदय कर्मयोगी पोर्टल पर उपलब्ध एक ऑनलाइन मॉड्यूल %कर्मयोगी प्रारंभ% के माध्यम से आधारभूत प्रशिक्षण लेने का अवसर मिलेगा। 1400 से अधिक ई-लर्निंग पाठ्यक्रम उपलब्ध हैं जो भर्तियों को अपनी भूमिकाओं को प्रभावी ढंग से निभाने और विकसित भारत के निर्माण की दिशा में काम करने के लिए आवश्यक कौशल से लैस करेंगे। रोजगार मेला देश में रोजगार सृजन को सर्वोच्च प्राथमिकता देने की प्रधानमंत्री की प्रतिबद्धता को पूरा करने की दिशा में एक कदम है। इस दौरान पीएम मोदी ने धनतेरस की लोगों को बधाई भी दी। उन्होंने कहा कि मैं आप सभी को धनतेरस की शुभकामनाएं देता हूँ।

छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कार्मर्स एंड इंडस्ट्रीज द्वारा 01 नवम्बर को प्रातः 11 बजे दीपावली मिलन समारोह चेम्बर भवन में

छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त व्यवसायियों, उद्योगपतियों एवं आम नागरिकों को दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

रायपुर (विश्व परिवार)। छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कार्मर्स एंड इंडस्ट्रीज के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष उत्तमचंद गोलछा, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जग्गी, विक्रम सिंहदेव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल ने बताया कि छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कार्मर्स एंड इंडस्ट्रीज द्वारा प्रतिवर्षानुसार दीपावली मिलन समारोह शुकवार, दिनांक 01

नवम्बर, 2024 को प्रातः 11 बजे से दोपहर 1 बजे तक चै.देवीलाल व्यापार उद्योग भवन, बाम्बे मार्केट, रायपुर में आयोजित की गई है। चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी ने छत्तीसगढ़ प्रदेश के व्यापारियों, उद्योगपतियों, व्यवसायिक संगठनों के पदाधिकारियों/सदस्यों एवं आम जनता को दीपावली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए उनके स्वस्थ एवं खुशहाल जीवन की कामना की, एवं चेम्बर के सभी सदस्यों को चेम्बर द्वारा आयोजित दीपावली मिलन समारोह में उपस्थित होने का आग्रह किया है।

मुख्यमंत्री साय ने प्रदेशवासियों को नरक चतुर्दशी और छोटी दीपावली की दी शुभकामनाएं

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने प्रदेशवासियों को नरक चतुर्दशी और छोटी दीपावली की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि दीपावली से एक दिन पहले कार्तिक मास के कृष्ण पक्ष की चतुर्दशी तिथि को छोटी दिवाली मनाई जाती है, इसे नरक चतुर्दशी या रूप चौदस के रूप में मनाया जाता है। मान्यता है कि इस दिन भगवान श्रीकृष्ण ने नरकासुर का वध किया था। रूप चौदस का पर्व सौंदर्य से जुड़ा है। साथ ही इस दिन नकारात्मक शक्तियों के प्रभाव को दूर करने के लिए माँ काली और यम की पूजा का विधान है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि छोटी दिवाली पर आप सभी के जीवन से चिंता और दुःखों का नाश हो। आप सभी को सुख, समृद्धि, स्वास्थ्य और संपन्नता प्राप्त हो।

आप सभी को धनतेरस की हार्दिक शुभकामनाएं

प्रेमशंकर यदु सरपंच-ग्राम पंचायत धनगुली, बारीपट्ट, लखी, महाविधि, हजारीगंज बौद्ध कालीनी एवं संस्कार तिथि, भिलाई युवा कलेज रायपुर

राज्य प्रशासनिक सेवा के 6 अफसरों का ट्रांसफर

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने राज्य प्रशासनिक सेवा के 6 अधिकारियों का तबादला किया है। जारी आदेश के अनुसार शिव कुमार बनर्जी अपर कलेक्टर बिलासपुर से उप सचिव मंत्रालय, राम प्रसाद चौहान मुख्य कार्यपालन अधिकारी बिलासपुर से उप सचिव मंत्रालय, उमेश कुमार पटेल अपर सचिव राजस्व और आपदा से वाणिज्य और उद्योग विभाग मंत्रालय, श्रीकांत वर्मा संयुक्त कलेक्टर कोरबा से अतिरिक्त संचालक पंचायत संचालनालय, दुष्यंत कुमार संयुक्त कलेक्टर सक्की से अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी राज्य शहरी विकास अधिकरण, अनुपम आशीष टोप्यो डिप्टी कलेक्टर से अतिरिक्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी चिपस का तबादला किया गया है।

कालड़ा बर्न एवं प्लास्टिक कॉस्मेटिक सर्जरी सेंटर फेस लिफ्ट

बोटाक्सफिलर
शेड लिफ्ट
रिफिलिंग
लेजर फेशियल

शुभेच्छु: सुभाष पटेल

धन-संपत्ति वैभव और आरोग्य के पर्व

धनतेरस की आप सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

शुभेच्छु: सुभाष पटेल

ये भरोसा है 32 सालों के अनुभव का, आपके अटूट विश्वास का

मोबाइल का दूसरा नाम लक्ष्मी इलेक्ट्रॉनिक्स

Apple, SAMSUNG, VIVO, oppo, MOTOROLA

LAXMI ELECTRONICS & SHOPPING MALL

Opp. Jawahar Bazar, Malviya Road, Raipur, Ph: 0771-2210000 Mo: 7000477757 | Main Road, Katora Talab, Raipur, Mo: 7748824900

#MakeItSpecial OnePlus Festive Sale

Diwali sale offers live on your favorite products.

OnePlus 12R 8+256 GB Diwali Dhamaka Price ₹42,990 ₹34,990

OnePlus 12 12+256 GB Diwali Dhamaka Price ₹64,990 ₹54,990

OnePlus NORD4, OnePlus CE4, OnePlus CE4 LITE, OnePlus PAD 2

OnePlus Experience Stores (JBK ELECTRONICS)

SHOP NO. GF-10, SHYAM PLAZA (PANDRI), RAIPUR, Ph. 0771-4060200, 90390 90009